



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ
ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ
ΔΔΕ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Θεσσαλονίκη, 27-4-2022

Α.Π.: 129

1ο ΠΡΟΤΥΠΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ
ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ

ΤΑΧ. Δ/ΝΣΗ: Εθνικής Αμύνης 26. Θεσσαλονίκη
Τ.Κ.: 54621
ΤΗΛ: 2310819943
Πληροφορίες: Τογανίδης Τρύφων
e-mail: mail@1gym-peir-thess.thess.sch.gr

ΘΕΜΑ: «Προσφορές ταξιδιωτικών γραφείων για ημερήσια εκπαιδευτική επίσκεψη στην τοποθεσία Χίλια Δέντρα (Δοϊράνη) –Νομού Κιλκίς

Το 1^ο Πρότυπο Γυμνάσιο Θεσσαλονίκης προκηρύσσει διαγωνισμό για την κατάθεση κλειστών προσφορών από ενδιαφερόμενα τουριστικά γραφεία, σχετικά με την πραγματοποίηση ημερήσιας μετακίνησης μαθητών στην τοποθεσία Χίλια Δέντρα –Νομού Κιλκίς την Τρίτη 17-5-2022

ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Προορισμός : στην τοποθεσία Χίλια Δέντρα (Δοϊράνη) –Νομού Κιλκίς

Ημερομηνία διεξαγωγής: Τρίτη 17-5-2022

Διάρκεια εκδρομής: Ημερήσια

Ωρα αναχώρησης-επιστροφής: 09:00 το πρωί από το σχολείο επιστροφή 17:00 στο Σχολείο

Αριθμός συμμετεχόντων: 170 α)Μαθητές :155 β) καθηγητές: 15

(οι μαθητές συνιστούν 6 τμήματα, πρόβλεψη μη ανάμειξης των)

Τρόπος μεταφοράς: αναχώρηση και επιστροφή με τουριστικό λεωφορείο

Υποχρεωτική ασφάλιση Ευθύνης Διοργανωτή: σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία

Ασφάλιση: για κάλυψη εξόδων σε περίπτωση ατυχήματος.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ:

Κλειστές προσφορές να έχουν κατατεθεί στο γραφείο της Διεύθυνσης του Σχολείου μέχρι την Τετάρτη 4-5-2022 και ώρα 12:00

Ασφαλιστική κάλυψη: Ασφαλιστική σύμβαση Αστικής Ευθύνης Διοργανωτή εκ μέρους του ταξιδιωτικού πρακτορείου και πλήρη ατομική ταξιδιωτική και ιατροφαρμακευτική ασφάλιση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία, συμπεριλαμβανομένης της ασφάλειας ζωής και της κάλυψης πρόσθετων εξόδων επιστροφής και περιθαλψής σε

περίπτωση ατυχήματος ή ασθένειας για όλους τους συμμετέχοντες μαθητές και καθηγητές σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής ή και επιστροφής με επείγουσα μεταφορά στη Θεσσαλονίκη εφόσον απαιτηθεί.

ΑΚΥΡΩΤΙΚΑ ΤΕΛΗ: Σαφής προσδιορισμός των ακυρωτικών τελών κατ' άτομο, ανάλογα με την χρονική στιγμή που θα προκύψει ακύρωση συμμετοχής μαθητή ή αντικατάσταση συνοδού, για κάθε λόγω ακύρωσης, καθώς και λόγω ασθένειας ή άλλης αιτίας για την οποία δεν έχει ο μαθητής υπαιτιότητα.

Το λεωφορείο να πληροί όλες τις προδιαγραφές ασφάλειας και να είναι στη διάθεση των εκδρομέων συνεχώς, σύμφωνα με το πρόγραμμα της εκδρομής. Θα ζητηθεί έλεγχος από την Τροχαία, λίγο πριν την αναχώρηση.

ΑΚΥΡΩΣΗ ΕΚΔΡΟΜΗΣ: Σε περίπτωση που η εκδρομή δεν πραγματοποιηθεί λόγω ανωτέρας βίας ή έλλειψης έγκρισης της μετακίνησης από αρμόδιους φορείς, δεν θα υπάρξει καμία επιβάρυνση του σχολείου ή των μαθητών και, εφόσον το ταξιδιωτικό γραφείο έχει εισπράξει χρήματα, υποχρεούται σε επιστροφή.

ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ: Εγγυητική επιστολή διεκπεραίωσης της εκδρομής και υπεύθυνη δήλωση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας σε ισχύ.

ΑΠΟΔΟΧΗ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟ ΠΟΙΝΙΚΗΣ ΡΗΤΡΑΣ: Σε περίπτωση αθέτησης των όρων του συμβολαίου .

Κύριο κριτήριο για την επιλογή του ταξιδιωτικού πρακτορείου είναι η ασφάλεια των μαθητών μας και η αξιοπιστία του πρακτορείου , όπως προκύπτει από την εμπειρία και τη φήμη του. Το σχολείο μας θα επιλέξει την προσφορά που θα εγγυάται την αρτιότερη και ασφαλέστερη οργάνωση της εκδρομής.


Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ
ΤΟΥ ΑΝΙΣΤΗΣ ΤΡΥΦΩΝ
Φυσικός, D.E.A.-Dr